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17 Ianuarie 2023 

 

Ministrul Transporturilor, Sorin Grindeanu, a fost audiat marți la DNA, 

în dosarul în care directorul CNCF CFR SA, Ion Simu-Alexandru, și 

directorul general adjunct tehnic Petru Ceșa au fost puși sub urmărire 

penală pentru instigare la abuz în serviciu, respectiv abuz în serviciu. 

DNA a anunțat luni că directorul general interimar al Companiei Naționale de Căi Ferate 

CFR SA, Ion Simu-Alexandru, și directorul general adjunct tehnic al companiei, Petru 
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Ceșa, sunt urmăriți penal pentru instigare la abuz în serviciu, respectiv abuz în serviciu. 

Cei doi sunt acuzați de numirea ilegală a lui Simu la conducerea companiei și de 

concedierea unei angajate pe care o suspectau că ar fi transmis către Club Feroviar 

detalii despre deciziile ilegale de numire. 

Sorin Grindeanu la DNA. A dat o declarație în fața procurorilor 

Ministerul Transporturilor a dat următorul comunicat în legătură cu audierea lui Sorin 

Grindeanu la DNA: 

„Ministrul Transporturilor și Infrastructurii a fost citat astăzi, 17 ianuarie 2023, la sediul 

Direcției Naționale Anticorupție, în calitate de martor și a dat o declarație în fața 

procurorilor. Ministrul a fost întrebat în legătură cu un dosar instrumentat de către DNA. 

Sorin Grindeanu a subliniat că, în calitatea sa de  ministru al Transporturilor și 

Infrastructurii, își dorește o clarificare cât mai rapidă a situației şi aflarea adevărului. 

Preocupările și activitățile desfășurate de către ministru, la minister, se concentrează, de 

la începutul mandatului, pe dezvoltarea infrastructurii, atragerea de bani europeni și 

dezvoltarea capacității administrative. Totodată, Sorin Grindeanu precizează că va da 

curs cu celeritate tuturor solicitărilor venite din partea organelor statului, pentru 

clarificarea situației”. 

După cum se poate observa, în comunicat nu se pomenește nicăieri despre Ion Simu-

Alexandru, Petru Ceșa sau despre CNCF CFR SA. 
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